



GULDDYSSE KULTURGÅRD

Dagsorden med referat

Den ordinære generalforsamling, Gulddysse Kulturgård, salen, tirsdag 21. marts 2023, kl. 19.00.

1. *Valg af dirigent.* Bestyrelsen foreslog Inge Karlshøj, som blev valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.
2. *Valg af stemmetællere.* Birgit Kjemtrup, Marianne Kiærulff og Solveig Sehested valgt (de kom ikke i arbejde).
3. *Formanden aflagde bestyrelsens beretning om foreningens virke i det forløbne regnskabsår.* Marianne Druedahl aflagde beretning for 2022 - et år med mange aktiviteter efter flere år i Coronaens skygge, fx flere udstillinger, jazz i samarbejde med Gundsømagle Landsråd, arbejde mod en Skulpturhave, ny hjemmeside og en Facebook profil. Formanden takkede alle de frivillige, der til stadighed bidrager til, at vi har en velfungerende gård. Beretningen taget til efterretning.
4. *Formanden fremlagde bestyrelsens forslag og plan for visioner og mål for Gulddysse Kulturgård i det kommende foreningsår.* Der vil bl.a. være fokus på lokaleudnyttelse, flere yngre medlemmer, medlemsarrangementer, socialt liv og markedsføring af Gulddysse Kulturgård. Under dette punkt blev der fra medlemmerne efterlyst mere indsigt i arbejdet med Skulpturhaven. Arbejdsgruppens ideer til Skulpturhaven vil derfor blive udsendt. Marianne Druedahl opfordrede alle interesserede til at melde sig til det fortsatte arbejde med at udforme haven. Ved det åbne værksted i begyndelsen af marts, havde pilefletværkstedet skabt en meget seværdig præsentation af deres arbejde i hele salen. Andre værksteder opfordres til på samme måde at sætte fokus på deres arbejde.
5. *Kassereren fremlagde det reviderede regnskab til godkendelse og meddelelse af decharge.* Kassereren, Vilhelm Wedell-Wedellsborg, fremlagde regnskabet. Foreningens økonomi er sund. Regnskabet godkendtes, og forsamlingen meddelte decharge.
6. *Kassereren fremlagde forslag til kontingent for efterfølgende kalenderår.* Kontingentet for 2024 foreslås uændret til 2 rater x 500 kr. for aktive medlemmer og 100 kr. for interessemedlemmer. Taget til efterretning.
7. *Kassereren fremlagde bestyrelsens budget for indeværende år til orientering.* En post på budgettet til pleje af udenomsarealer (18.000 kr.) gav anledning til diskussion. Hvis kommunen ikke vil påtage sig ansvaret for pleje af udenomsarealer (ukrudtsfjernelse med pesticider og "brænder" må ikke foregå), foreslås det, at der indkaldes til "havedage", hvor medlemmerne i fællesskab fjerner ukrudt mellem brostenene o.l.
8. *Behandling af indkomne forslag.* Bestyrelsen havde stillet et forslag om en årlig Forårsfest/Nytårskur arrangeret af værkstederne. Der var stor tilslutning til forslaget og et festudvalg blev nedsat med henblik på at arrangere en forårsfest. Et forslag fra Tove